

IZBRANA SIKI I U DAVNIK

Povsod lepo uspele proslave 8. marca - praznika žena



Z OSREDNJE PROSLAVE 8. MARCA V SREDO ZVEČER V SKEDNJU; (ZGORAJ) ŽENSKI ZBOR «IVAN CANKAR» Z DIRIGENTOM VL. SVARO; BALET PIONIRK; (SPODAJ) NASTOP PIONIRJEV; SOLISTI A. KAUCIC, DE ROSA, BOATO.

Včeraj je bil za tržaške demokratizirane žene prav poseben svečan dan - praznovale so 8. marec v znamenju borbe za mir, svobodo in pravico in to je dalo temu prazniku še bolj slovesno in praznično lice. Da bi dostojno praznovale ta dan, so razen centralne proslave, ki je bila že v sredo, zvečer v Skednju, pripravile tudi proslave v posameznih okrajih, ki so vse zelo dobro uspele.

Demokratizirane žene I. okraja so imele svojo proslavo včeraj zvečer v U. Ruggero. Manja prišla jih je izloško, da v dvorani kmalu prepelna ter so morale nekateri ostati kar na hodniku. Spored, ki so ga žene I. okraja pripravile, je bil nad vse zanimiv in pester in priznati moramo, da so vse izvajale zelo dobro pripravili.

Otvorilni govor je imela tov. Malva Kosmina, ki je podarila pomen tega praznika. Vse matere je prav gotovo najbolj navdušil epizodski iz občinskega vrta, pri katerem so sodelovali najmlajši. Niz manj priznanja ni zela pioniarka Mraz Julijana s svojimi lelim in nežnim glaskom. Nje je sledila pioniarka Ščuka Marjeta, ki je recitala zelo dobro in z občutkom kratko pesmico v posvetilo materi. Pri ostalih recitacijah, ki so sledile, so sodelovale v pretežni večini žene s terena, ki so se vse urezale zelo dobro izkazale.

Pevski zbor «Tržaški zvon» je zelo lepo zapel več pesni, kot «Kaj donis», «Pod jlbno», «Včer na morju», «Lunina», «Vipavskas in «Antus». Nad vse uspešno prireditelj je nato zaključil pioniar Orel, ki je na harmoniko zaigral nekaj partizanskih pesmi.

Na proslavi so žene zbrale okrog 3000 lir prvostolnih prispevkov. Ne smemo pozabiti

Kulturne prireditve za proslavo 8. marca

10. MARCA: v Lonjerju ob 20. uri, na Proseku ob 19. v Bazovici ob 20.

11. MARCA: na Opčinah ob 18. uri.

Razpis natečaja za osnutek plakata za 1. maj 1951

Odbor za proslavo 1. maja 1951 v Trstu s sedežem na Vrdeški cesti (Strada Guardella) 7 (Stadion «Prvi maj») razpisuje nagradni natečaj za izdelavo osnutka plakata za 1. maj 1951.

1. Dimenzije osnutka naj bodo: 1 m krat 0,7 m. 2. Osnutek je lahko izdelan v treh ali štirih barvah. 3. Osnutek mora povečavati bratsko povezanost delavce mesta in dežele v borbi za socializem. 4. Na osnutku mora biti delavska rdeča zastava, tržaški emblemi ter edini napis: Trieste - I.V.1951 - Trst. 5. Natečaj se lahko udeležijo samo umetniki Tržaškega ozemlja. 6. Nagrade so sledeče: I. nagrada: 50.000 lir. II. nagrada: 30.000 lir. III. nagrada: 20.000 lir. 7. Nagradjeni osnutki postanejo izključna last Odbora za proslavo 1. maja v Trstu. Nenagradjeni osnutki pa bodo na razpolago udeležencem natečaja, ki jih bodo lahko dvignili na sedežu odbora 13 dni potem, ko bo zirla razglasila izid natečaja. 8. Osnutek je treba predložiti na sedežu odbora ob 27. marca 1951. 9. Vsak osnutek mora biti opremljen s posebnim geslom, ki mora biti napisano tudi na priložni zaprti kuverti, v kateri naj bo ime in točen naslov udeleženca natečaja. 10. Imena članov žirije bodo objavljena čimprej. 11. Zirla bo objavila izid natečaja 31. marca 1951.

Zirilo sestavljajo: I. Bortolozzo, 2. dr. Bartol Vidmar, 3. dr. De Tuoni Dario, 4. prof. Jelinčič Zorko, 5. Lauren. prof. Eugenio, 6. Race Boris, 7. prof. Rado Rauber, 7. Luxa Giordano, 8. Bolzar Edoardo.

ODBOR ZA PROSLAVO 1. MAJA 1951 V TRSTU

Zakaj...?

ZAKAJ se prof. France Gorje ne nauči bolje čitati pred svojim nastopom v radiu?

omeniti, da so žene I. okraja obdarile na svoje praznik tudi politične priporočke, katerim so poslušalci, sadije in tudi čvete.

V dvorani stadiona «Prvi maj» je bila proslava demokratiziranih žena I. okraja, na kateri se je prav tako zbralo veliko žena, ki so z velikim zanimanjem sledile pozdravnemu govoru tov. Nille Scamperle ter tov. Zore Starina, ki sta podarila, da praznujejo tržaške demokratizirane žene letosnji marec v znamenju borbe za obrambni mir v svetu, ki bi ga hotele vojnihojskaške sile porušiti.

Govorom so sledile solo točke, v katerih so pevke in pevci, ki so pokazali svoje znanje in glasbeno umetnost, podarili zanimive in zanimive skladbe, ki so jih vsi s posebnim zanimanjem poslušali. Ob koncu je bilo še nekaj recitacij, med katerimi tudi recitacija tov. Slave Pahor.

Včeraj zvečer je bilo na sedežu OF III. okraja v U. Molino a vento 158 živo kot v pagnju; demokratizirane prebivalke III. okraja so prihiteli na proslavo, ki so jo priredile žene tega okraja v počastilo svojega praznika. Vsa omur, ki je vstopil v lepo pripravljeno dvorano, je postalo ob pogledu na toliko mnogo, praznično razpoloženo ljudi kar prijetno pri srcu; imel je občutek, da bratstva in povezanosti zmokla, tični ženi mnogo, saj hoče z njim pokazati svojo pravilnost borbi se je nadaljevala o rami s svojimi tovariši, dokler ne v svoji zavla, da vsi viden mir, dokler ne bo srečna in ne le se pomislila na pravilnost. Proslavo je otvorila tov. Spela, ki se je v svojem govoru dotaknila vseh problemov, ki jih bo morala tržaška žena v bodoče rešiti; prav posebno pa je se pomislila na probleme, ki zadevajo III. okraj in katerih rešitev leži izključno na ramenih žna tega okraja. Njenemu govoru je sledil govor v italijanski, ki ga je imela tov. Nives Tomasi.

Program, ki sledi otvorilnim govornam, je bil nad vse zanimiv in zanimiv; točka predesem so prišli na izvajanje posebnih točk. To bilo javljeno, da hoče navdušeno tovariš, se pozdraviti delegacija Zadrudne tiskarne, ki je v znak bratstva in povezanosti zmokla, niti tovariškim III. okraja krašen sop rednih nageljnovo. Seveda so žene delegacije z navdušenjem pozdravile želje marljivim delavkam obilo srebrna pri delu in prvi teži sporeda je predstala tovarišica Maruška, Gerdol Cankarjevo ertico «Greha», Pioniarka Silvana Furlan je v italijanski recitala pesem De Amicija «Mamma». Tov. Srečko Kosič, član SNZ, je nato lepo in z občutkom recital pesem «Materi v spominu», za katero je žel zasluzeno priznanje.

S ploskanjem in klicem so žene pozdravile ženski kvartet Proletarizma društva «Ivan Cankar», ki je zelo lepo zapel pesni «Pesni žene», Ženski zbor istega društva je nato skupno zapel še nekaj pesni, med katerimi je prav posebno vžgal venček partizanskih pesmi. Vse članice zbora so bile oblozene v narodne noše, kar je dalo njih nastupu še večji pomen. Pioniarka Colja Majda je nato z občutkom recitala Gregorčičovo «Naj narodni domov», Ema Kerševan pa «Materi». Tri italijanske pioničke so zelo lepo podale zborni recitacijo «Cielo della mia terra», mela Blažina Lizika pa je povedala pesen: «Hčerka očku talcu», ki je pravzaprav še posebno zanimiva, saj jim je bilo znano, da je mala recitatorica tudi v resnici hčerka padlega talca tov. Blažine. Kot zaključna točka je nastopil tamburaški zbor, ki je pod vodstvom tov. Gerjola izvajal vrsto komadov ter je moral na zahtevo občinstva obkonu nekaj točk še dodati. Po izbrnem programu se je v dvorani razvila zelo živahna zabava, katero je izpopolnjevalo i-

granje na harmoniko. Žene III. okraja še dolgo ne bodo pozabile tega svojega praznika. Včeraj so žene III. okraja obiskale vse zaslužnih aktivistk, s katerimi so si izmenjele čvete.

Zelo lepo je uspela proslava 8. marca v Nabrežini; proslava

Z OBČINSKE SEJE V NABREŽINI

Za brezplačno odstopanje zemlje in za brisanje „političnih“ napisov

se posebno zavzema nabrežinski župan in se čudi, da je naš list drugačnega mnenja

Včerajšnja seja občinskega sveta v Nabrežini je potekala mirno in dolgočasno. Prisotnih je bilo 6 občinskih svetovalcev, občinstva ni bilo.

Po čitanju zapisnika zadnje seje so začeli razpravljati o stališču občinskih namestencev za sedišča gospodarski plan. Nekateri svetovalci so predlagali, da občina imela 23 stalnih mest za občinske uradnike in uslužbence. To zadevo je bilo treba urediti, ker so mnogi uradniki že več let v službi pri občinski upravi, toda niso imeli še stalnega mesta in gotovosti za svojo bodočnost. Sledila je skusnja o javnih delih. Razni svetovalci so predlagali, kaj bi

oblo treba v najkrajšem času napraviti v občini. Občinski svetnik tov. Škrk ter svetovalec tov. Pertot sta topla pripočila, naj bi se čimprej zagladila nova slika v Sempolju. Župan je objubil, da bo to vprašanje vneseno v program za bodoči gospodarski plan. Nekateri svetovalci so predlagali, da zaradi slabih cest, župan je rekel, da je za popravilo občinskih cest dobilo nekaj denarja podjetje USV.

Tov. Pertot je priporočil, da bi morala občinska uprava že sedaj začeti misliti na gradnjo občinskega kulturnega doma. Župan mu je odgovoril, da bi tudi če bi dobili potrebna sredstva in ta namen, nastaj v občini reči večji razkor. Tako namreč misli on. Občinski svetnik Ado pa je bil priporočil, da bi morala občinska uprava že sedaj začeti misliti na gradnjo občinskega kulturnega doma. Župan mu je odgovoril, da bi tudi če bi dobili potrebna sredstva in ta namen, nastaj v občini reči večji razkor. Tako namreč misli on. Občinski svetnik Ado pa je bil priporočil, da bi morala občinska uprava že sedaj začeti misliti na gradnjo občinskega kulturnega doma.

Občinski svetovalec Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba zbrati stare politične napise; šele potem se bo lahko to naredilo. Rekel je, da se nekateri lastniki hiš upirajo in ne dovolijo brisanja vsakega sled o pretekli borbi v enem mesecu končati, ker da so iz Trsta dobili že več opominov v tem smislu. To že zdavnaj vemo, da jih v Trstu pečejo slovenski politični napisi, ki jih je ljudstvo napisalo po svojih vaseh in bi radi zbrisali vsako sled o pretekli borbi. Občinski svetnik Terčon je predlagal, naj občina čimprej postavi napis, ob vhodih v naše vase, ker tuji večkrat niso vedo, kam so prišli. Župan mu je tako odgovoril: «O tem smo že sklepal, toda prej bi bilo treba z

